
  Rolf Bexkens 
Rector Aldenhuysenstraat 45 

5423 TE HANDEL 
 

     
blad 1 van 8 

 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering V.V. Handel 06-04-2023 

 

 

1. Opening 

 

Om 21.45 uur opent voorzitter Niels van Zon deze Algemene Ledenvergadering 2023 en 

verwelkomd  hierbij alle 38 aanwezigen, waarvan 9 bestuursleden. 

 

Voor deze vergadering hebben we 4 officiële afmeldingen te weten: Marcel van Dijk, Johan 

van de Ven, Giel Bos en Jan Smits. 

 

Helaas hebben we tussen de jaarvergadering en deze ledenvergadering te maken gehad 

met een sterfgeval binnen onze vereniging. Op 12 maart jongstleden is Frans van Berloo op 

82 jarige leeftijd rustig ingeslapen. Frans was ruim 76 jaar lid van onze vereniging en was 

aanvoerder van het legendarische kampioensteam van 1972-1973. Verder was Frans ook 

speler van het kampioensteam in het seizoen 1957/1958 met Handel 2. Na zijn loopbaan in 

Handel 1 heeft hij ook nog in lagere elftallen gespeeld. Naast het voetbal vervulde Frans 

diversen vrijwilligerstaken. 

 

Ter nagedachtenis aan Frans wordt er 1 minuut stilte gehouden. 

 

We weten allemaal dat het draaiende houden van onze sportvereniging afhangt van de 

inzet van vele vrijwilligers. Gelukkig hebben we er daar heel veel van. 

Dat is vandaag wel gebleken tijdens de jaarlijkse paaseierenactie, Henk van Berlo was zelfs 

zo fanatiek dat hij vandaag op zijn werk in een paashazenpak eieren verkocht heeft. 

Het filmpje van Paashaas Henk werd getoond, hierop werd luidkeels gelachen en Henk wordt 

bedankt voor zijn enorme inzet. 

 

 

2. Notulen algemene jaarvergadering 2022, 17-11-2022 

 

De notulen is gepubliceerd op de site en leden konden er via deze weg kennis van nemen. 

Er wordt door voorzitter Niels een opmerking gemaakt: 

- De vergadering is in de kantine afgesloten, en niet achter de computer… Dit was 

geen coronatijd. 

Deze passage is tijdens de vergadering doorgestreept waarna de notulen ter goedkeuring 

door de voorzitter en secretaris zijn ondertekend. 

 

Nadien wordt Rolf bedankt voor zijn correcte verslaglegging. 
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3. Junioren 

 

Antwan van Wanrooij neemt namens het jeugdbestuur het woord en blikt kort terug. 

 

We hebben er een half seizoen opzitten, hierin zijn de resultaten wisselend te noemen, na de 

1e seizoenshelft wordt iedereen weer opnieuw ingedeeld.  

De teambezetting is niet heel groot dit geeft bij blessures al snel een tekort, het is daarom 

belangrijk om iedereen enthousiast te houden voor het behoud van leden. 

 

Wegens grote belangstelling trainen de jongere junioren voortaan ook op maandagavond. 

 

Vanuit het jeugdbestuur zijn we nog op zoek naar een keeperstrainer voor de junioren. 

Tevens is er een oproep gedaan voor mensen achter de bar, deze oproep heeft tot 3 

aanmeldingen geleidt. 

De reserveshirtjes zijn naar een school in Malawi gestuurd, een mooie geste van V.V. Handel. 

Op de site hebben foto’s gestaan van de vrolijke gezichten uit Malawi. 

 

20 mei is de seizoen afsluiting voor de junioren, dit zal bestaan uit leuke partijtjes tegen de 

ouders met frietkar. 

Het voetbalkamp staat gepland in het weekend van 9 t/m 11 juni. 

De Paaseieren zijn vandaag verkocht. 

 

Niels dankt Antwan voor zijn toelichting omtrent de junioren. 

                                                          

4. Senioren 

 

Sander Jansen neemt het woord namens de selectie. 

 

Trainingsopkomst: 

De trainingsopkomst bij Handel 1 is tot op heden prima. De trainingsopkomst bij Handel 2 is op 

donderdag prima. Op dinsdag trainen er wekelijks ongeveer 4/5 spelers mee met Handel 1. 

 

Resultaten selectie:  

Handel 2 is bezig aan een goed seizoen. Waar vooraf door de TC en mij (Sander) werd 

gedacht dat Handel 2 voor het kampioenschap kon strijden, is dit helaas niet zo gebleken. 

Udi ’19 4 bleek een paar maatjes te groot voor de 5e klasse 16.  

Handel 2 heeft tot nu toe 34 punten uit 18 wedstrijden behaald met een doelsaldo van 75 

doelpunten voor en 36 tegen.  

 

Handel 1 draait na de winterstop wisselvallig. We winnen van de ‘moeilijkere’ tegenstanders 

en we laten punten liggen tegen de ‘mindere’ tegenstanders. Waar we voor de winterstop 

11 doelpunten tegen kregen, staan we nu op 8 tegendoelpunten. We hebben na de 

winterstop 13x gescoord en voor de winterstop was dit 32!! keer. 

We strijden nog mee op twee fronten namelijk, het kampioenschap en de beker. We staan 

met Handel bij de laatste 16 van de beker, een knappe prestatie. 

Aanstaande maandag spelen we thuis tegen Wittenhorst (1e klasser) voor een plek bij de 

laatste 8.  

Daarna komen de spannendste weken in de historie eraan. Strijden om het kampioenschap 

in de 3e klasse! 

 

Ik wil jullie vragen om de komende zondagen ons te komen steunen in de strijd naar het 

kampioenschap! We hebben jullie steun hard nodig om de punten op d’n eikenwal te 

houden.  

Op naar de zesde ster!! 
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Gijs Bexkens vult namens de TC het onderstaande nog aan: 

 

Het huidige seizoen bij elke seniorenelftal nadert inmiddels alweer z’n ontknoping. Als we 

kijken naar de huidige ranglijsten doen we het over het algemeen niet slecht.  

 

Handel 1: 2e plaats 

Handel 2: 2e plaats 

Handel 3:  8e plaats 

Handel 4: 4e plaats 

Handel 5: 5e plaats 

Dames 1:  6e plaats 

 

Hierbij heeft voornamelijk Handel 1 nog veel om voor te spelen. Het is erg spannend bovenin 

de top van de derde klasse en we kunnen ons hier op d’n Eikenwal nog opmaken voor 

enkele finales! 

 

Nu is de positie op de ranglijst natuurlijk belangrijk, we hebben vorig seizoen wel gezien hoe 

mooi het is als er kampioenen op de club zijn. Maar het allerbelangrijkste is natuurlijk dat we 

allemaal met plezier voetballen. We hebben de indruk dat het plezier er bij ieder team wel is, 

dus dat is prima. 

 

Zoals al eerder aangekondigd hebben we dit seizoen te maken met groot aantal spelers in 

onze seniorenelftallen. Sommige elftallen hebben zelfs meer dan 20 spelers op papier.  

Op dit moment zijn we al bezig met de inventarisatie van de elftallen voor volgend seizoen. 

We hopen zo op tijd inzicht te hebben hoe we er volgend seizoen voor komen te staan.  

  

Het is gelukt om een nieuwe keeperstrainer aan te stellen in de vorm van Wiljan Croijmans. Hij 

verzorgd op donderdag de training voor de keepers van de selectie en de JO-17.  Wiljan is 

een ervaren keeperstrainer en heeft zijn sporen al verdiend bij VV Gemert. Wij zijn dan ook 

zeer verheugd dat hij bereidt is om deze openstaande vacature in te vullen.  

Graag wil ik dit moment dan ook gebruiken om Jan-Hein de Wit te bedanken voor alle jaren 

trouwe dienst als keeperstrainer.  

 

Verder zijn er nog meer openstaande vacatures, waaronder bijvoorbeeld een trainer / leider 

voor Handel 2. Alle vacatures zijn te vinden op de website. 

Weet je iemand voor één van deze vacatures? Trek aan de bel. 

 

Namens TC VV Handel 

- Henk van Berlo 

- Gijs Bexkens 

- Joost de Sadeleer 

- Guus Fonken 
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5. Vrouwen 

Voor dit agendapunt is de input gekomen vanuit Rolf Bexkens, als bestuurslid 

verantwoordelijk voor de vrouwen binnen ons bestuur.  

 

Zoals we weten zijn de Vrouwen dit seizoen gepromoveerd naar de 5e klasse waarin ze lekker 

meedraaien, momenteel is het een degelijk middenmoter. 

Ook spelen er enkele dames 1x in de 4 weken een 7x7 competitie, door de 

weersomstandigheden is deze competitie dit seizoen nog niet van de grond gekomen. Alle 

speelavonden zijn afgelast door hevige regenval. 

 

Ondanks de fijne samenwerking met enkele speelsters uit Elsendorp is het de laatste tijd erg 

lastig om op zondag een elftal op de been te krijgen. We hebben daarom vorige maand 

met een afvaardiging van de dames en het bestuur even gebrainstormd over volgend 

seizoen. Vandaar dat jullie de laatste weken diversen berichten hebben gezien om leden te 

werven, ook is er op woensdag 19 april een vrije inlooptraining. Het zou mooi zijn als er 

hierdoor nog enkele aanmeldingen komen. 

 

Aan de sfeer bij de dames ligt het in ieder geval niet, die zijn wel van een feestje. 

Daarom organiseren zij op zaterdag 29 april een Beach Party waarbij ook het damesteam 

van Scheveningen van de partij is. 

Hierbij is iedereen natuurlijk van harte welkom. 

 

 

6. Activiteitencommissie 

 

Niels Biemans, bestuurslid en lid van de Activiteitencommissie neemt het woord. 

 

De winteractiviteit is onlangs via de sociale mediakanalen gepost, door de weinige 

aanmeldingen is deze activiteit helaas gecanceld. 

 

De Barchallenge van H3 is door de weersomstandigheden afgelast, de gehele speelronde 

was er door de KNVB uitgegooid waardoor de Challenge ook niet doorging. 

Handel 5 is volgende week aan de beurt echter neemt Handel 3 deze challenge over. 

 

De seizoensafsluiting van de senioren is op 21 mei, hiervoor kun je je aanmelden bij de bar. 

 

Het buurtvoetbaltoernooi is 4 juni, hiervoor zijn we op zoek naar buurtcaptains.  

Liefst een duo per buurt. 

 

Niels dankt Niels Biemans voor zijn inbreng en dankt de Activiteiten Commissie voor de altijd 

goed georganiseerde evenementen. 

 

7. Communicatie, Website – Social Media 

 

Jilke Vermeulen neemt namens de Social Media groep het woord. 

 

De social media commissie is dit jaar uitgebreid met onder andere Loes Dekkers, Tom 

Manders en Jilke Vermeulen (ikzelf). Pim Bexkens heeft besloten om een stapje terug te doen 

en zal na het overdragen van zijn taken niet langer deel uit maken van de social media 

commissie.  

 

De uitbreiding komt hierom goed van pas, ook omdat we dit seizoen gestart zijn met een 

opschaling van de communicatie via sociale media kanalen. Zo zijn we nu wekelijks actief op 

Instagram, Facebook, Twitter, de Website en V.V. Handel TV.  
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Door de social media commissie is een jaaragenda opgesteld van (jaarlijks) terugkomende 

gebeurtenissen die uitgelicht worden op de social media kanalen. Denk hierbij aan 

teamindelingen, jubilarissen, teamfoto’s, paaseierenactie, activiteiten van de AC en alle 

andere mededelingen.  

 

Bovendien is er een berichtgeving door ons opgesteld over de uniformiteit die we willen 

gaan hanteren in deze mededelingen. Deze zal vanavond / morgen gedeeld worden met 

alle commissies, leden of andere betrokkenen. Even in het kort: Hier staat in dat we als 

voetbalclub graag meer uniformiteit en structuur willen creëren in de berichtgeving naar de 

buitenwereld. Om dit proces en deze communicatie goed te laten verlopen willen we jullie 

verzoeken om alles wat jullie via V.V. Handel willen delen naar ons toe te sturen via het 

mailadres: socialmedia@vvhandel.nl.  

 

Uiteraard zijn alle berichten en mededelingen van harte welkom. 

 

Meer informatie hierover ontvangen jullie dus nog vanuit de social media commisie.  

 

Verder zijn we aan het kijken hoe we een deel van de Voetbalans terug kunnen laten komen 

via onze social media kanalen, denk hierbij aan de interviews met de junioren en senioren 

Eikenwaller, waar we bovendien de vrijwilligers aan toe willen voegen. Bovendien is er 

gesproken over het opstarten van een Pupil van de Week, de social media commissie kijkt 

hoe we dit vorm kunnen gaan geven om hier eventueel volgend seizoen mee te starten. 

 

Niels dankt Jilke voor de duidelijk toelichting en vind het mooi om te zien dat er jeugdige 

uitbreiding is bij de commissie, de berichten en flyers zien er keurig uit, het is een verrijking 

voor de club. 

 

8. Vacaturebank 

 

Ondanks we echt niet hoeven te klagen over het aantal vrijwilligers hebben we toch nog 

een behoorlijke behoefte aan een aantal vrijwilligers. 

 

De volgende vacatures moeten nog opgevuld worden om het volgende seizoen goed te 

kunnen starten: 

- Vrijwilliger bardienst zaterdag 

- Assistent Trainer A-selectie 

- Dinsdag/vrijdagochtend ploeg 

- Social Media Content Creator 

- Trainer junioren 

- Sponsor commissie lid 

- Technisch commissie lid 

- Barmedewerker 

- Keuken medewerker 

 

Omdat de meeste aanwezigen hier al goed in het vrijwilligerswerk vertegenwoordigd zijn, 

hierbij het verzoek mee te denken en in de omgeving te lobbyen om deze vacatures 

ingevuld te krijgen. Meerdere handjes maken het werk veel lichter en gezelliger!! Wij hebben 

de strategie ingezet om het vrijwilligerswerk in kleinere porties over meerdere personen te 

verdelen. Zo blijft het voor iedereen leuker en zijn we bij wisseling / wegvallen van iemand 

ook minder afhankelijk. 
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9. Accommodatie 

 

Over de Accommodatie is weer van alles te melden sinds de laatste vergadering.  

Naast het wekelijkse vaste activiteiten zijn de volgende grotere noemenswaardige 

werkzaamheden door de dinsdag/vrijdagochtend ploeg gerealiseerd: 

- Kanten snijden alle velden 

- Heggen bomen en struiken snoeien 

- Douche’s en kleedlokalen reinigen (tegelwerk) 

- Heg knippen afscheiding parkeerplaats en korfbal 

- Wekelijks reinigen kantine/kleedlokalen 

- Doel achterzijde repareren trainingsveld Peter Graat zijde 

- Haag verwijderen parkeer plaats en hekwerk plaatsen 

- Schrobputje repareren kleedlokaal 1 

- Bewegingsmelders douche kleedlokaal 1 en 5 vervangen 

- Aanhanger opknappen en afdak om deze daar te kunnen plaatsen 

- Velden rollen 

 

Ook de bijdrage van de “Gouden Handjes ploeg” en de wisselwerking met de 

dinsdag/vrijdagochtendploeg is veel waard. 

 

Mannen bedankt voor deze geweldige vrijwillige bijdrage aan onze club! 

Er volgt een applaus voor deze enthousiaste groep vrijwilligers. 

 

10. Contributie 

 

Gezien deze gezonde financiële huishouding van onze vereniging kunnen wij de contributie 

voor het seizoen 2023/2024 op hetzelfde niveau houden.     

 

11. Consumptieprijs 

 

Vanwege de inflaties stijgende grondstofprijzen en stijgende inkoopsprijzen zijn we 

genoodzaakt zijn de prijzen als volgt te corrigeren: 

- Consumpties van € 2,00 naar € 2,20 

- Pitcher van € 15,00 naar € 16,50 

- Donderdagavondprijzen, consumptie € 1,40 en een pitcher € 11,00 

Dit gaat in vanaf volgend seizoen. 

 

12. Mededelingen 

 

Rookvrij Sportpark: 

Op de laatste algemene jaarvergadering hebben we als bestuur, gezien de 

maatschappelijke ontwikkelingen de ambitie uitgesproken naar een “rookvrij sportpark” toe 

te willen. Om onze rokende leden toch een plaats te geven waar ze dat kunnen doen, 

zonder dat dat de niet-rokende treft hadden wij beloofd een plan uit te werken om buiten 

de poort van ons sportpark een overkapte rookvoorziening te kunnen realiseren. 

 

Aan dit plan is door Rolf Bexkens, Antwan van Wanroij en Rick Vermeulen met ondersteuning 

van Peter Jansen gewerkt. Een schetsontwerp word op het scherm getoond. 
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Update m.b.t. realisatie Ledverlichting: 

Na lang wachten door de eerst vertraagde besluitvorming bij de Gemeente en daarna de 

bezwaarprocedure door de stichting Flora en Fauna ivm de vleermuizen, is de 

bezwaarprocedure afgewezen en gaat de realisatie nu echt gebeuren. De prijzen zijn 

inmiddels wel met 10% gestegen, maar dat mag ons niet weerhouden deze belangrijke stap 

voor onze vereniging te realiseren. De Gemeente heeft de volgende planning afgegeven: 

  

Bij VV Handel worden in week 16 (nu 18, 19, 20 april) de lichtmasten van veld 3 en het 

korfbalveld verwijderd en worden de kabels gelegd, door de firma Oostendorp (licht-

aannemer). Van Wijlen (veldrenovatie -aannemer) zal de 2 palen voor de ballenvangers 

kunnen zetten in samenwerking met Oostendorp. Vanaf 1 mei kan van Wijlen dan aan de 

slag met het verwijderen van de betonpoeren en veld renovatie.  In juni / juli worden 

lichtmasten geplaatst vanaf buitenzijde van het veld.  

 

Vanaf week 16 (het zou dan voortaan ongeveer tot 21.30 licht moeten zijn) kunnen we voor 

de trainingen dus waarschijnlijk geen gebruik meer maken van veld 3 en moeten we 

uitwijken naar de andere velden. 

 

Vrijwilligers-commissie: 

Tijdens onze laatste jaarvergadering hebben we aangegeven dat we als bestuur nog meer 

aandacht willen geven aan de instroom, begeleiding en uitstroom van onze vrijwilligers. We 

willen ons vrijwilligersbeleid en processen verder professionaliseren. Eerste gesprekken over 

het opzetten van een vrijwilligers-commissie hebben plaatsgevonden. De komende periode 

wordt dit plan verder uitgewerkt. 

 

Ontwikkelingen omtrent parochie en gemeente: 

Op 22 maart hebben wij een gesprek gehad met Parochie Heilige Willibrordus en de 

Gemeente Gemert-Bakel. De uitkomst van deze gesprekken lijkt erop dat alle partijen de 

intentie hebben om overeenkomsten met elkaar te gaan opstellen, waardoor wij de 

komende 30 jaar weer verzekerd zijn van voetbal op d’n Eikenwal. De verdere invulling van 

deze overeenkomsten, waarbij de belangen van alle partijen goed geborgd moeten 

worden, wordt de komende maanden door alle partijen aan gewerkt. 

 

13. Rondvraag 

 

Marcel van Dijk: 

Is het ballenrekje bij de scheidsrechter klaar?  

Niels: maandag kan hij dit komen checken 

 

De vlaggenstokkenhouders zijn van PVC en zijn aan een update toe. 

Niels: dit gaan we nader bekijken. 

 

Sander Vermeulen: 

Is er al meer duidelijkheid omtrent de verharde parkeerplaatsen? 

Er is een commissie aangesteld voor de invulling van parkeerplaatsen 
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Mark van Leuken 

De verhoging van de bierkosten, in hoeverre zijn we verplicht bij Bavaria te blijven? 

Is het een optie om gezamenlijk in te kopen met andere verenigingen of bier te betrekken bij 

een andere producent? 

 

Niels: heel goed punt, we zijn nooit lange tijd verplicht om ergens te blijven. 

Dit is nu op korte termijn de situatie, maar het is een goede input. 

Bij het bestuur is dit ook al ter sprake gekomen en dit gaan we zeker opnieuw beoordelen. 

 

Er is vanuit de 55+ commissie een boodschap binnengekomen: 

De 55+ plus activiteit onder de vrijwillligers was een groot succes, vandaar dat dit opnieuw 

wordt opgepakt. Dit is dit jaar op 1 september, hier volgt nadere berichtgeving over. 

 

 

14. Sluiting. 

 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter om 22:30 uur de vergadering en bedankt alle 

aanwezigen voor hun komst, aandacht en inbreng. 

Verder nog veel plezier tijdens de nazit en voor straks wel thuis. 

 

 

 

Goedgekeurd, Handel 19 oktober 2023 

 

 

 

 

 

 

 

     

    ……………………………………………              …………………………………………… 

 

            Niels van Zon             Rolf Bexkens 

         (voorzitter)                          (secretaris) 


